

Příloha č. 2 Seznam strategických projektů ITI Olomoucké aglomerace - IROP

Poř. č.	Název projektu	Popis projektu (max. 1 000 znaků)	Žadatel projektu	Typ strategického projektu (1/2/3)	Rozpočet EFRR v Kč	Termín realizace projektu (v letech) od do	Stav přípravy	Opatření programového rámce IROP - ITI	Specifický cíl IROP	Popis integrovanosti a synergie (max. 500 znaků)
54	Živá zahrada	Předmětem projektu je vybudování naučné stezky, která bude propojovat jednotlivé interpretační prvky v botanické zahradě v Olomouci a která návštěvníkům poskytne zajímavé informace o přírodovědných podmínkách daného prostředí prostřednictvím stálých informačních panelů, krátkodobých informačních panelů pro sezónní rostliny a živočichy, stručného tištěného průvodce a detailně pojaté mobilní aplikaci či QR kódů. Cílem projektu je posílit úlohu kultury a udržitelného cestovního ruchu v Olomoucké aglomeraci a přivést sem nové návštěvníky. Realizace projektu pomůže znovu nastartovat aktivní cestovní ruch stagnující v důsledku pandemie Covid-19. Díky rozvoji cestovního ruchu se úměrně zvýší i kvalita života v aglomeraci.	Statutární město Olomouc	2	19 063 339,00	2026-2028	Podepsaná smlouva o zpracování DSP	10. Veřejná infrastruktura udržitelného cestovního ruchu	4.4	Projekt je součástí ÚIŘ 1 Olomouc Projekt se zabývá lokalitou Envelopa, kde dochází ke komplexnímu rozvoji území. Realizován bude projekt v Pevnosti poznání, bude obnoven malý dělostřelecký sklad v areálu Korunní pevnůstky a dojde k celkovému otevření lokality pro obyvatele a návštěvníky (IROP 2021-2027, vlastní zdroje). Projekt navazuje na Rozárium při botanické zahradě, financované z ROP SM.
55	Revitalizace klášterního areálu na Svatém Kopečku - turistické informační centrum	Předmětem projektu je nové zázemí pro návštěvníky poutního areálu Svatý Kopeček u Olomouce, formou turistického informačního centra (TIC) a doprovodné návštěvnické infrastruktury. V důsledku obnovy areálu prováděné po etapách v období 2016-21 se podstatně zlepšil stav kulturní památky, vzrostla atraktivita a návštěvnost areálu a kapacita stávající turistické infrastruktury se stala nedostačující. Rostoucí potřeba kvalitního návštěvnického zázemí - doprovodné návštěvnické infrastruktury se tak stala prioritou (evidentní je potřeba sociálního zařízení vč. bezbariérového, vhodný informační, popř. orientační systém). Projekt TIC povede po stavebně-restaurátorských pracích minulých let synergicky k efektivnějšímu využití památky a k dalšímu zvýšení atraktivity místa z hlediska cestovního ruchu OA. Projekt je koncipován v souladu s národními a územními strategiemi. Výsledky projektu zvýší informovanost a komfort účastníků cestovního ruchu,lepší dostupnost a kvalitu služeb v turismu.	Královská kanonie premonstrátů na Strahově	2	8 942 839,00	2023-2025	Vydána závazná stanoviska OPP a stavební povolení s nabytím právní moci.	10. Veřejná infrastruktura udržitelného cestovního ruchu	4.4	Projekt je součástí ÚIŘ 1 Olomouc Projekt navazuje na dva úspěšně dokončené projekty podpořené z IROP 2014-2020 zlepšením doprovodné návštěvnické infrastruktury - Obnova areálu baziliky Navštívení Panny Marie na Svatém Kopečku u Olomouce, II. Etapa a Digitalizace poutního areálu Svatý Kopeček. Do budoucna se předpokládá i realizace dalších, navazujících projektů. Realizací projektů dojde k pozitivním synergickým efektům, dalšímu využití veřejnosti a zvýšení návštěvnosti.
56	Naučná turistická stezka Korunní pevnůstka/Botanická zahrada Olomouc	Projekt řeší vybudování nové naučné stezky a odpočívadla v prostoru Korunní pevnůstky a Botanické zahrady v Olomouci, tedy na původním historickém území Korunní pevnůstky (Kronenwerk), které je v současnosti rozděleno mezi dva subjekty (Muzeum Olomoucké pevnosti a Výstaviště Flora). V rámci projektu dojde i k propojení obou areálů prostřednictvím zásadní úpravy oplocení, jež bude využito i jako nosič informačního systému naučné stezky. Odpočívadlo svou formou (vojenské ležení/stan) rovněž připomene původní účel místa.	Muzeum Olomoucké pevnosti, z. s.	2	11 063 339,00	2024-2025	Studie i objednávka na zpracování dokumentace, vydání územního rozhodnutí ani stavebního povolení není nutné.	10. Veřejná infrastruktura udržitelného cestovního ruchu	4.4	Projekt je součástí ÚIŘ11 Věda, výzkum, inovace Intervence povedou k efektivnějšímu využití památek v cestovním ruchu. Navržené řešení vzniká ve spolupráci s Univerzitou Palackého (Pevnost poznání) a Výstavištěm Flora. Projekt se synergicky s projektem Výstaviště Flora: naučná stezka Živá zahrada, Muzea Olomoucké pevnosti: návštěvnické centrum v malém dělostřeleckém skladu na Korunní pevnůstce a Pevnosti poznání (UP):zkvalitnění zázemí pro návštěvníky (IROP 2021-2027).
57	Informační centrum nádraží Teplice nad Bečvou	Předkládaný projektový záměr navrhuje rekonstrukci objektu nádraží, jehož cílem bude mimo navrácení původní podoby z roku 1938, také rekonstrukce prostoru pro informační centrum, zázemím pro návštěvníky včetně hygienického zázemí, občerstvení a expozice prezentující přírodní a kulturní hodnoty v území.	Město Hranice	2	36 063 338,99	2025-2027	Na stavební úřad je podána žádost o společné územní rozhodnutí a stavební povolení.	10. Veřejná infrastruktura udržitelného cestovního ruchu	4.4	Projekt je součástí ÚIŘ6 Hranice Projekt je synergický s realizovaným projektem Za krásami Městské památkové zóny Hranice (ROP SM). Informační centrum využívá výstupů projektu Cyklostezka Bečva - pravobřežní trasa, I. etapa (IROP 2014-2020).